

CORRECTIONS

As of March 2022

Here you can find a list of corrections to be fixed for future printings.
Please email me or C&T Publishing if you find any others!

- ◆ On page 77 (*Siamese cat*) step 12, the color number 3771 is wrong, the correct number is 3371.

- ◆ On page 81 (*Pug*), step 5, the color number 3364 should be 3864 and is missing from the color chart.

- ◆ On page 94 (*Orange cat*), step 8, the color number 439 is incorrect and should be 739.

- ◆ On page 120 (Poodle Mix) in the color chart, there is a color listed as 936 and the correct number is 963.

- ◆ In the patterns section on page 138, both of the lowercase e's are d's. They should have been e's. You can see the correct text by looking up the Josefin Slab and Boucherie Cursive fonts.

★ THANK YOU ★

